
Протокол № 13 

засідання  педагогічної  ради  

"Вдосконалення освітнього процесу шляхом аналітичної діяльності 
педколективу та продукування ідей щодо підвищення результативності 
навчання" 

                                                    від 28.10.2021р. 

Голова  педагогічної  ради:​ Н.О.Стасюк 

Секретар:​                                                                      В.Л.Поліщук 

Присутні: А.О.Фальківська,  Н.І. Базюк, Т.М.Кондратюк, О.М. Назарук,   

                 О.П.Михайляк, А.О.Горденкова, Р.В. Войтович, К.В.Дзюба,  

                  Ю.А.Довгаль, Т.А. Безугла, Ю.П. Дзюба, Н.Є. Поліщук,  

                  Ю.В. Нечипорук, К.Д. Фальківська. 

​ Порядок  денний 

1.​ Про досвід  вчителів  щодо  вміння  формувати  в  учнів  позитивний  
інтерес  до  навчання. 

2.​ Про  аналіз  результатів  ЗНО – 2021 та  планування  ефективної  
підготовки  до  складання  ДПА  та  ЗНО у 2022 році. 

3.​ Про  стан  впровадження  інноваційних  технологій  у  початковій  
школі  в  умовах  реформування  освіти. 

4.​ Про  рівень  адаптації  до  нових  умов  навчання  здобувачів  освіти  1 
та 5 класів у 2021 – 2022 н.р. 

5.​ Формування  ціннісних  життєвих  навичок  в  здобувачів  освіти  
ліцею. 

 

І СЛУХАЛИ: 

  Вчителя  зарубіжної літератури Довгаль Ю.А.– текст  доповіді  
додається  до  протоколу; 

   Вчителя  математики Нечипорук Ю.В. – текст  доповіді  додається  до  
протоколу; 



   Вчителя  англійської  мови  Базюк  Н.І. – текст  доповіді  додається  до  
протоколу; 

І УХВАЛИЛИ  

Педагогічним  працівникам  ліцею:  

1.1​ Взяти  до  уваги, що мотивація та  формування  позитивного  
інтересу  учнів  до навчання є  обов’язковим  завданням кожного  
учителя. 

1.2​ Впроваджувати  методи, які  формують позитивний  інтерес  учнів  
до  навчання, а саме: ігрові  методики, ситуація  успіху, подолання  
страху  помилитися, формування вміння  практичного  застосування 
знань у житті. 

 

ІІ СЛУХАЛИ 

    ЗНВР  Фальківську  А.О. – текст  доповіді  додається  до  протоколу; 

ІІ УХВАЛИЛИ 

1.1.​ Вчителям – предметникам врахувати  у  роботі  аналітичні  дані  
наказу по Оленівському ліцею № 100 від 19.10.2021 . 

1.2.​ Вчителям – предметникам  спланувати  системну  роботу  з  
учнями  щодо  їх підготовки  до  ЗНО – 2022р. та  надати  їх  на  
погодження ЗНВР  до 05.11.2021р. 

 

ІІІ СЛУХАЛИ 

    Вчителя початкових  класів  Поліщук Н.Є. – текст  доповіді  
додається  до  протоколу; 

    Вчителя початкових  класів  Поліщук В.Л. – текст  доповіді  
додається  до  протоколу; 

ІІІ УХВАЛИЛИ 

    Організувати  роботу  вчителів  початкових класів з  дітьми  
відповідно до вимог Держстандарту, Професійного  стандарту  вчителя  



початкових класів, впроваджуючи  інноваційні технології, спрямовані  на  
формування  компетенцій здобувача освіти Нової української школи. 

 

 

ІV СЛУХАЛИ: 

Практичного  психолога  Горденкову  А.О. – текст додається  до  
протоколу; 

ІV УХВАЛИЛИ: 

Вчителям 1 – 11-х класів  взяти  до  уваги  та  використовувати  у  
роботі  аналіз  рівня  адаптованості  та  рекомендації, розроблені  практичним  
психологом   на  основі  проведених  досліджень, з метою  подолання  
труднощів  у  період  адаптації до  навчання  у 1-му та 5- му класах. 

       

  V СЛУХАЛИ: 

  Вчителя  української мови Безуглу Т.А.  – текст  доповіді  додається  
до  протоколу; 

   V УХВАЛИЛИ: 

  Всім  класним  керівникам використовувати дієві  методи виховання 
для  формування  у здобувачів  освіти життєвих  цінностей,  компетентностей  
екологічної грамотності та здорового способу  життя. 

 

Голова  педагогічної  ради:                                 Н.О.Стасюк 

Секретар:                                                               В.Л.Поліщук 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


